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1. Macca Coanua pasua 1,99- 10% r. Kak 3Ta BeIMUHHA 3aNHCHIBAGTCS B CTaH-
JlAPTHOM BHAE B TOHHAX?
1) 1,99 - 1077 2) 1,99 - 10%¢ 3) 1,99 -10% 4) 1,99 -10%
2. CTAaTHCTHKY 110 H3YUCHHIO Y4alMMHCH LIKO/BI HHOCTPAHHBIX A3BIKOB Mpefl-
CT4BHH B BHje AHarpammbl (puc. 44). CKONBKO yHalIHXCA H3y4aloT Henan-
CKHil 331K, €CJTH Beero B wKoe 600 yuenukos?
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Puc. 44.

1) 74 2) 64 3) 54 4) 44
3. Ha caiiTe porHo3a noro/isl FOBOPHTCA, 4TO BJAXHOCTh BO3YXa COCTABHT
3asTpa 70 £ 15 %. KaKoil B1aXXHOCTH BO3yXa 10 [POrHO3Y He OyeT 3aBTpa?

1) 70% 2) 55% 3) 85% 4) 90%
4. Tlyetb 100 s51€KTpOTaMNIONeK NOTPeGAAIOT 3a CYTKH ¢ BaTT 3Heprin. CKosb-
KO 9HEPrHH MI0TPeGISAIOT 33 TO XKe BpeMs 35 1amriouek?

t 100 - 35 t-35 t-100

D 3510 H = ¥ Too M =5
5. YKaxuTe BbIpaKeHHe, KOTOPOE HMEET CMBICJI NPH JIOGbIX OTPHLLATEbHbIX
3HAUEHHAX NIePEMEHHOH q.
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Vg1 2 1 3 2+1 Y @@
6. Ilnst KaX10ro BIPAXKEHHA H3 BepXHeH CTPOKH YKAXKHTE PaBHOE eMy Bbipa-
KeHHE H3 HHXHEH.
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7. YnpocTuTe BbIpaKeHHe: 3+v2 s 2
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